

ALU, 18. prosinca 2024.

Pozdravni govor – diplomanti

Drage magistre i magistri umjetnosti, dragi roditelji i prijatelji, studentice i studenti, drage kolegice i kolege - dobrodošli! Dobro došli na kraj studentskih dana, ali i početka svemogućnosti koje život kreativnoj i vrijednoj mladoj osobi pruža. Dobro došli na kraj jednog ciklusa obrazovanja, ali i početak veličanstvenosti života koji stoji pred vama i zaziva vas da mu date najbolje od sebe. Dobro došli na malu svečanost i slavlje koje predstavlja dovršetak studiranja i izlazak u život i svijet.

Odlučili smo dodjelu diploma vezati uz ovo pretprazničko i predblagdansko vrijeme jer ovaj trenutak je svima nama, a vjerujem i vama, najljepši poklon, kruna godine vaših mladih života, pohvala i ponos vama i vašim roditeljima, te svima nama i onima koji su doista bili uz vas na tom putu. Tjedan dana prije Božića i dva prije Nove godine, svi smo dodatno razdragani, vjerujem dobro raspoloženi i veseli, a svi vi nas dodatno činite ponosnima i zadovoljnima. Ponosni smo na vas i zadovoljni vama jer ste u ruke primili paket znanja, vještina, sposobnosti, a vjerujem i motivacije, te uz dodatno potaknutu kreativnost možete samostalno nastaviti svoj put ili nam se vratiti na doktorski studij pa da zajedno unaprjeđujemo sve što ste do sada stekli i što vas sada krasi.

Ono što ste do sada naučili, vjerujemo da je dovoljno za dobar početak i odlično snalaženje u životu koji ste odlučili posvetiti stvaranju i kreativnosti, a nadamo se i vjerujemo i njenom prenošenju na vašu neposrednu i širu okolinu. Naš posao je i naša ljubav, i on ne završava uručivanjem diploma ili vašim odlaskom od nas. Ukoliko želimo taj naš posao smatrati uspješnim, onda on sasvim sigurno nije dovršen ni danas stjecanjem vaše diplome i odlaskom s Akademije, već se nastavlja i traje vašim predstavljanjem naše institucije i nas samih tijekom cijele vaše stvaralačke karijere. Ako smatrate da možemo biti bolji, činiti i dati više u procesu nastave i obrazovanja, krajnje je vrijeme da nas upozorite, predložite, ali i sami doprinesete. Kao pedagozi, želimo djelovati iz pozicije pogleda na svijet koji nije ni utopijski, ni distopijski, ni onaj od jučer ili danas, niti onaj samo za sutra, već za najbolju moguću dugoročnu budućnost koja nastaje kao rezultat našeg zajedničkog djelovanja.

Moja najvažnija poruka vama danas i ovdje bila bi - učinite svijet boljim! Činite ono u čemu ste najbolji, širite prostore kreativnosti, dokazujte smislenost stvaranja gdje god se nađete i potičite ga, velikodušno ove darove dijelite s ostalima i činite sve što možete u tom smjeru, u svakoj prilici. Budite najbolji promotori uvjerenja da su kreativnost, stvaralaštvo i umjetnost nužni i dobrodošli našem društvu i svakom formatu ljudske zajednice, te da ih unaprjeđuju, a njene članove čine boljim i uspješnijim u vođenju smislenijeg i kvalitetnijeg života. Djelujte tako i dokazujte to na svakom koraku vašeg, vjerujem uspješnog, sretnog i ispunjenog profesionalnog i privatnog života. Učinite sebe, svoje roditelje i nas zauvijek ponosnim na vas.

Čestitam i svima želim puno ljepote, kreativnosti i zadovoljstva u radu i životu. Sretan Božić i Nova godina, također. Hvala!